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	NOTE :


	OBSERVATIONS :



EXERCICE 1 (1 pts)
[image: image1.png]Question n°3
On a représenté ci-contre une fonction / sur lntervalle [ -3,6 ; 3,11
Diaprés le graphique, sur lntervalle [1; 3,1] cette fonction est

V]

strictement croissante
[Strictement décroissante]
constante





EXERCICE 2 (1.5 pts)
[image: image2.png]Question n° 4

On a représenté ci-contre une fonction f définie sur lntervalle [ -3;3].
Décrire de la maniére la plus compléte possible les variations de la fonction

f sur lintervalle [-3;3].

Mouter e hrase

La fonction / est

8 P 1

La fonction / est

sur l'ntervalle

sur l'ntervalle

sur l'ntervalle





EXERCICE 3 (1.5 pts)
[image: image3.png]- O
100 %

Question n°5 :

On a représenté ci-contre une fonction f sur lntervalle [-6 ; 61.

On donne aussi le tableau de variations de la fonction f sur cet intervalle.
Certaines valeurs peuvent étre arrondies,

Compléte son tableau de variations en ajustant le sens des fléches.

Tu n'as droit qu'a un seul essal.

x |6 35 4 6

it — 2 — 55 — 36





EXERCICE 4 (2 pts)
[image: image4.png]Question n°1:

fest une fonction définie sur Intervalle [-9 ; 91

On sait que f est constante sur [5,6 ; 9],

strictement crolssante sur [-5,5 ; 5,6] et

strictement décroissante sur [-0 ; -5,5]

Positionne correctement les fléches du tableau de variations.

x |9 5,5 56 9




      
EXERCICE 5 (2 pts)

[image: image5.png]Question n° 4 :
fest une fonction définie sur Fntervalle [-9 ; 91
On sait que fest constante sur [-9 ; -4,1],
strictement croissante sur [-4,1 ; 2] et
strictement décroissante sur (2 ; 9]

On précise aussi que

J-9)= -1,1; f(2)= 2,4 et f(9) = -3,9.
Compléte le tableau de variations.

ftx)




 [image: image6.png]Question n° 4 :
fest une fonction définie sur Fntervalle [-9 ; 91
On sait que fest constante sur [-9 ; -4,1],
strictement croissante sur [-4,1 ; 2] et
strictement décroissante sur (2 ; 9]

On précise aussi que

J-9)= -1,1; f(2)= 2,4 et f(9) = -3,9.
Compléte le tableau de variations.

ftx)





EXERCICE 6 (2 pts)
[image: image7.png]Question n°8 :
Voici le tableau de variations d'une fonction f'sur lntervalle [-6 ; 61.
Certaines valeurs peuvent-tre arrondies.

x |6 16 6

5.4 13
fixy

4,7

Compléte Ia phrase :

Le maximum de la fonction / sur l'intervalle [-6 ; 6] est




Il est atteint pour quelle(s) valeur(x) de x ? ……………………..
[image: image8.png]Voici le tableau de variations d'une fonction f sur I
Certaines valeurs peuvent-étre arrondies.

x |6 3,5 3 6

2 08

fixy
22 55

Compléte Ia phrase :

est le minimun de la fon

n f sur lintervalle [-6 ; 6]





Il est atteint pour quelle(s)  valeur(s)  de x ? ……………………..
BON COURAGE !



















































































































































































































































